

Nejvyšší čínský politický poradní orgán zahajuje výroční zasedání, vyzdvihuje úspěchy v mezinárodních výměnách – Global Times

[G globaltimes.cn/page/202303/1286627.shtml](https://globaltimes.cn/page/202303/1286627.shtml)

ČÍNA / POLITIKA

Nejvyšší čínský politický poradní orgán zahajuje výroční zasedání a zdůrazňuje úspěchy v mezinárodních výměnách

Podle Global Times Zveřejněno: 4. března 2023 15:03

-
-
-
-



Zahajovací zasedání prvního zasedání 14. národního výboru Čínské lidové politické poradní konference (CPPCC) se koná ve Velké síni lidu v Pekingu, hlavním městě Číny, 4. března 2023. Foto:VCG

Nejvyšší čínský politický poradní orgán zahájil své výroční zasedání v

sobotu odpoledne v Pekingu. Předseda orgánu zdůraznil, že se mu daří rozšiřovat mezinárodní spolupráci a hájit práva země při vnějším tlaku.

Si Ťin-pching a další čínští vůdci se zúčastnili zahajovacího zasedání prvního zasedání 14. národního výboru Čínské lidové politické poradní konference (CPPCC), které se konalo ve Velké síni lidu.

Wang Yang, předseda 13. národního výboru CPPCC, přednesl na zasedání pracovní zprávu pro Stálý výbor národního výboru CPPCC. Wang uvedl, že v posledních pěti letech uspořádal Národní výbor CPPCC 105 důležitých aktivit týkajících se politických konzultací.

Také rozšířila mezinárodní výměny založením Čínsko-africké skupiny přátelství a pořádáním aktivit, které umožňují zahraničním vyslancům a studentům dozvědět se více o CPPCC. Podporovala organizace, jako je Čínská hospodářská a sociální rada, Čínský výbor pro náboženství a mír a další organizace, aby posílily mezinárodní výměny.

Orgán vydal přísná prohlášení a hájil suverenitu, bezpečnost a rozvojové zájmy země tváří v tvář západním útokům, které se zaměřovaly na regiony Sin-ťiang, Xizang a Hong Kong, a také proti loňské provokativní návštěvě předsedkyně Sněmovny reprezentantů USA Nancy Pelosiové v čínském regionu Tchaj-wan.

Pokud jde o domácí záležitosti, Wang řekl, že se CPPCC zaměřila na posílení budování vlasteneckých sil ve zvláštních administrativních oblastech Hongkongu a Macaa, shromažďovala rady ohledně budování oblasti Guangdong-Hong Kong-Macao Greater Bay Area a povzbuzovala členy CPPCC z Hongkongu, aby prosazovali pokročit v provádění zákona o národní bezpečnosti pro Hongkong a zlepšit volební systém v regionu.

CPPCC se účastnila fór o vztazích napříč úžinou. To často komunikovalo s lidmi na ostrově Tchaj-wan.

Orgán také pozval Číňany žijící v zámorí, aby jednali o tématech, jako je iniciativa Pás a stezka.

Global Times